

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)

ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Каретный Ряд, д. 2, Москва, 127006 Тел. (495) 539-55-19. Факс (495) 587-01-13 E-mail: info@edu.gov.ru ОГРН 1187746728840 ИНН/КПП 7707418081/770701001

08.06.2023 № АБ-2447/06

О направлении информации

Руководителям исполнительных органов субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования

Руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей

Одним из приоритетных направлений государственной политики в настоящее время является совершенствование системы патриотического воспитания.

В рамках указанной деятельности Министерством просвещения Российской Федерации ведется работа по формированию у подрастающего поколения высокого уровня духовно-нравственного развития, чувства причастности к историкокультурной общности российского народа и судьбе России.

На основании пунктов 1, 4.3.13 и 5.6 Положения о Министерстве просвещения Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2018 г. № 884, а также в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Основами государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, утвержденными Указом Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809, Примерной рабочей программой воспитания общеобразовательных организаций, ДЛЯ одобренной решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 23 июня 2022 г. № 3/22), Министерством разработаны информационные «Наши материалы Герои», которые включают список

выдающихся российских государственных деятелей, деятелей культуры и спорта, и их краткие биографии.

Указанные информационные материалы могут быть использованы образовательными организациями и организациями отдыха и оздоровления детей при реализации рабочих программ воспитания, проведении просветительской работы, организации тематических мероприятий с участием детей и молодежи, а также при оформлении музейно-выставочных пространств.

Приложение: на 15 л. в 1 экз.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 146692B023CA164D5402E8D702C8CD8B0F048FFD Владелец Бугаев Александр Вячеславович Действителен с 09.08.2022 по 02.11.2023 А.В. Бугаев

Рутько О.О. (495) 587-01-10, доб. 3434